
党  员  须  知

党员同志你好：

欢迎你到【天盟党委】来！

进入新的时代， 为加强对党员的管理，请你自觉遵守《党章》相关规定及“两学一做，从严治党”“十九大精神”的相关要求。

《党章》规定：党员如果没有正当理由，连续六个月不参加组织生活，或不缴纳党费，或不做党所分配的工作，就被认为是自动脱党。请各位党员同志积极准时参加党组织生活，【天盟党委】采取网络与现场学习相结合的方式进行党组织生活，请及时加党员QQ：2589403104。
“两学一做”规定：1、学党章党规。着眼明确基本标准、树立行为规范，逐条逐句通读党章，全面理解党的纲领，牢记入党誓词，牢记党的宗旨，牢记党员义务和权利，引导党员尊崇党章、遵守党章、维护党章，坚定理想信念，对党绝对忠诚。认真学习《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等党内法规，学习党的历史，学习革命先辈和先进典型，牢记党的优良传统和作风，树立崇高道德追求，养成纪律自觉，守住为人、做事的基准和底线。

学系列讲话。着眼加强理论武装、统一思想行动，认真学习习近平总书记关于改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军的重要思想，认真学习以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略，引导党员深入领会系列重要讲话的丰富内涵和核心要义，深入领会贯穿其中的马克思主义立场观点方法。学习习近平总书记系列重要讲话要同学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观结合起来，深刻理解党的科学理论既一脉相承又与时俱进的内在联系，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。
做合格党员。着眼党和国家事业的新发展对党员的新要求，坚持以知促行，做讲政治、有信念，讲规矩、有纪律，讲道德、有品行，讲奉献、有作为的合格党员。引导党员强化政治意识，保持政治本色，把理想信念时时处处体现为行动的力量；坚定自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致，经常主动向党中央看齐，向党的理论和路线方针政策看齐，做政治上的明白人；践行党的宗旨，保持公仆情怀，牢记共产党员永远是劳动人民的普通一员，密切联系群众，全心全意为人民服务。

深入贯彻学习“十九大会议精神”深刻领会坚定不移全面从严治党的重大部署。党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想，必须毫不动摇坚持和完善党的领导，毫不动摇把党建设得更加坚强有力。要坚持和加强党的全面领导，坚持党要管党、全面从严治党，以加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设为主线。
发展党员工作《细则》规定：预备党员预备期满时，本人应主动向所在的党支部提出转为正式党员的书面申请，预备党员需在【天盟党委】转正的每季度递交一篇思想汇报及在预备期满前，递交书面转正申请，有工作单位的，还要出具所在单位对预备党员的现实表现证明。预备党员需参加转正会议，汇报预备期间的思想、工作情况。所有正式党员至少每半年向党委提交一篇思想汇报，汇报自己近期的工作情况及思想情况，可以一年合并提交两篇；所有在册党员同志需要每年提交所在工作单位出具的【现实表现】，党委会参照思想汇报和【现实表现】对党员进行考核，根据考核结果出具相关的证明材料。

《关于中国共产党党费收缴、使用和管理的规定》第一条 按月领取工资的党员，每月以工资总额中相对固定的、经常性的工资收入（税后）为计算基数，按规定比例交纳党费。第二条 党员交纳党费的比例为：每月工资收入（税后）在3000元以下（含3000元）者，交纳月工资收入的0．5%；3000元以上至5000元（含5000元）者，交纳1%；5000元以上至10000元（含10000元）者，交纳1．5%；10000元以上者，交纳2%。
 现【天盟党委】征收党费的标准是按照流动实习岗位工资级别，若流动党员同志离开实习岗位转成正式岗，需要本人积极提交工资证明信，按照《关于中国共产党党费收缴、使用和管理的规定》的标准上交党费。

党员一定要按时交纳党费 ，积极参加组织生活，及时完成党组织交给的任务，否则按《党章》的有关规定处理。

若你的联系方式有变动或有事咨询请及时与我们联系。

联系电话：0532-80621600 邮箱：tianmengdw@163.com 联系人：张同志

中共青岛天盟信息咨询有限公司委员会

